
Premiers résultats du 
questionnaire 

“notre avenir avec VMS” 

(Présentation lors du rendez-vous du 18 Novembre 2021) 



QUI ? 

Environ 25 % de notre base connue a répondu 

Réponses faites dans la première semaine, ce qui 
signifie un vrai intérêt (fin septembre 2021) 

Toutes ces réponses ont été faites avant les 
annonces de changement de la road map 



QUI ? 
Secteurs

Des secteurs très significatifs : Industrie, Finance, Santé, 
 Transport



POURQUOI ? 
Criticité de VMS

Pour la grande majorité des participants la criticité est 
très importante



PROJECTION  
 Futur des applications

Seulement environ 40 % envisagent de rester 
effectivement avec VMS

Illimité Portage à terme Fin de vie



PROJECTION   
transfert des licenses VMS de HPE à VSI

Plus étonnant encore le transfert vers VSI est loin  d’être 
exhaustif 



PROJECTION 
  La politique de license de VSI est elle un facteur 

négatif dans la transition ?

Le changement de la politique de licence est un choc et 
toujours très mal ressenti



LE TEMPS LONG 
Faut-il une extension de support pour VMS v8.4 

HPE ?  

Forte demande pour prolonger le support de la 8.4, 
l’évolution vers VSI n’est pas au programme pour beaucoup



LE TEMPS LONG 
 Quelle échéance pour les portages vers X86

L ’évolution vers x86 est une affaire de long terme



QUEL PROJET ?  
Pourcentage des applications qui seront portées 

sur x86

Le portefeuille applicatif n’ira pas intégralement sur x86
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LE TEMPS LONG  
 Les outils Open Source doivent-ils être portés sur 

HPE VMS 8.4 - back portage ?

Le souhait de se maintenir sur v8.4 en position d’attente 
(mais à jour côté applicatifs) reste très fréquent



SOUTIEN  
 la relation avec VSI

Les relations avec VSI sont assez bonnes…



PESSIMISIME - ENTHOUSIASME 
 Confiance en l'avenir de VMS

Mais la période reste dominée par le pessimisme.



A suivre 

Vous n’avez pas encore répondu ? Vous connaissez des acteurs qui 
pourraient répondre ? Le questionnaire est toujours disponible : 
https://app.urlweb.pro/s/index.php?
id=JTk5aiU5MWklOTclQUY%3D&a=JTk3cCU5NmslOUElQjE%3D 

Une version du questionnaire en anglaise est en préparation 

Cette enquête est un outil de communication dans l’écosystème et 
avec les fournisseurs (VSI, Oracle, …) 

Contactez nous pour tout complément d’information, suggestion, 
discussion… : contact@vmsgenerations.fr

https://app.urlweb.pro/s/index.php?id=JTk5aiU5MWklOTclQUY%3D&a=JTk3cCU5NmslOUElQjE%3D
https://app.urlweb.pro/s/index.php?id=JTk5aiU5MWklOTclQUY%3D&a=JTk3cCU5NmslOUElQjE%3D

